无锡:主导物联网国际标准

11月18日《无锡日报》消

息:日前,由无锡物联网产业研究院、无锡物联网金融研究院联合中国电子技术标准化研究院主导,面向动产质押物监管的物联网金融服务系统国际标准提案,顺利通过国际标准组织投票,该标志着全球首个物联网金融标准正式立项。

该提案立项成功后,将由无 锡物联网产业研究院院长刘海 涛带领该院及无锡物联网金融 研究院团队专家研究物联网金融,并作为项目的主编辑单位, 联合韩国、俄罗斯、日本、马来西 亚等国的专家共同完成标准编制。据介绍,几年前,刘海涛就带 领感知中国团队全球首创物联 网金融并推动系统的理论技术 创新。从全球首篇物联网金融文章、首份物联网金融白皮书、首 次提出客观信用体系,到创立国 际物联网金融标准研究工作组, 特别是这次物联网金融国际标 准正式立项,意味着物联网金融 得到了国内外的认可。

(小张)

江宁:首届中国商用车大会召开

11 月 15 日《江宁日报》报 道:近日,首届中国商用车大会 在江宁开发区举行,这是国内举 办的首个以推进商用车全产业 链建设为背景的大型论坛,来自 国家部委以及研发、生产、流通 等领域的行业专家、企业精英齐 聚一堂,共话商用汽车技术创新 和产业发展。

本次活动由中国汽车流通协会主办,江宁开发区管委会承办。作为江苏三大整车制造基地之一的江宁开发区,多年来实施龙头项目引领、链式集聚布局,

形成了以上汽大众、长安马自达 等 6 家龙头企业为代表,涵盖研 发设计、整车生产、零部件制造、 物流贸易等较为完善的汽车产 业链,汽车产业产值突破 1300 亿元、工业经济总量超过 2500 亿元。特别是近年来,江宁开发 区抢抓国家发展新能源汽车站 略的重要机遇,紧扣新能源汽车 重特大项目,聚焦低碳化、引进 了长安新能源汽车基地、敏实新 能源汽车、塔菲尔新能源电池、 长安蔚来新能源汽车等一批投 资体量大、技术水准高、市场前 景好的新能源汽车项目,打造绿 色智能汽车产业新地标。

据介绍,本次大会着重以未来技术、产业链条等行业发展趋势为探索方向,通过政策解读、技术趋势、网络建设、二手商用车等环节的研讨,为我国商用车行业提出了建设性的发展思路,将推动我国商用车行业朝着更强、更稳健的方向发展。活动中,主办方公布了中国商用车经销商50强排行榜,并现场颁奖。



初冬时节,多地银杏迎来最佳观赏期,吸引游人和摄影爱好者观赏拍摄。图为游人在邳州市铁富镇姚庄村欣赏银杏美景。

盱眙县天泉湖红杉林景色。

昆山:成为两岸农特产集散地

11 月 18 日《昆山日报》报道: 日前,2018 海峡两岸(昆山)农产品展示展销会在昆山国际会展中心开幕。琳琅满目的优质农副产品、经济实惠的销售价格,让一年一度的农展会不仅成为海峡两岸农业交流的一场盛会,更是成为点燃市民购物热情的一个节日。

本届农展会延续了"农情两岸·惠聚昆山"的主题,设置了展示区、特装区、展销区等三块区域,共有167家优质农业企业、千余种农产品参加展

示展销,既有昆台优质农业企业,也有西藏自治区拉萨市、贵州省铜仁市碧江区的优质农产品企业应邀参展。自2005年以来,海峡两岸(昆山)农产品成为昆台两地农业展示及交流合作的重要平台及响亮品牌。通过这一平台,两岸现代农业的合作交流变得更加频繁和密切,有力促进了海峡两岸特色农产品的贸易合作、产业升级,为农业增效、农民增收作出负责献。(张欢)

泰兴:

获评"中国最美银杏文化小镇"

11月16日《泰兴日报》消

息:日前,泰兴市宣堡镇成功 获评"中国最美银杏文化小镇",这是该镇继"国家生态 镇"、"中国森林文化小镇"后, 获得的又一个国字号荣誉称

为弘扬银杏历史文化,今年8月份起,中国林学会开展了"寻找中国最美银杏文化小镇"活动,推选银杏资源丰富、银杏文化浓厚、银杏产业会、银杏文化浓厚、银杏产业会,是大少村景观优美、人与自遗、人与导观优美、人与自遗、大少镇。通过寻找中国最美的银杏文中国建设提供典型借鉴。依据寻求,为生态文明和美丽中式,为生态文明和美丽中式,为生态条件,经过有关省(区、市)林学会和专家的推荐、评议,全国共有10个小镇被推选为

"中国最美银杏文化小镇"。

宣堡镇境内拥有古银杏群 落共15处,其中树龄百年以上 古银杏 1.1 万株,千年古银杏 2 株,古银杏面积广,数量多。此 外,镇内还有千年古槐、古梓 树、古黄杨等古树名木。2013 年获批的国家级古银杏森林公 园,2015年入选为中国重要农 业文化遗产的泰兴银杏栽培 系统,均在宣堡镇境内。作为 我国银杏主产区,宣堡镇建有 全国规模最大的银杏交易市 场,常年交易量2万吨以上,现 有银杏深加工企业3家。通过 连续举办国家古银杏公园桃花 美食节等节会活动,年吸引游 客 30 万人次,旅游收入达 5000万元。

(刘琦 章雯)

"圆和杯"改革开放 40 周年中学生征文大赛评选获奖揭晓

为庆祝改革开放 40 周年,区广播电视台、区教育局联合在全区中学生中开展"我与改革开放 40 周年"征文活动,本次征文大赛以"我与改革开放 40 周年"为主题,活动共收到全区 20 所中学选送的 146 篇征文,这些作品情感真切、语言诚挚,从不同角度、不同侧面充分展示了改革开放 40 年来的奋进历程和沧桑巨变,折射出普通群众生活的巨大变化,经区广播电视台、区教育局组织的专家认真评审,17 名同学分别获得一、二、三等奖,30 名同学获得优秀奖,7 名老师获优秀指导老师奖,10 所学校获优秀组织奖。现将获奖名单公布如下:

. 一等奖(2名):

于晶晶《交通工具四步曲》第二中学八(5)班 刘子郁《教室的回忆》段玉裁中学七(1)班

二等奖(5 名)

林菲杨《驰而不息的巨变》华罗庚实验学校八(8)班 孟雨欣《茶香飘万里 共谱新华章》第二中学八(14)班 吴徐乐垚《春天的故事》茅麓中学七(2)班 潘雨《小家变迁见证大国丰碑》岸头实验学校八(2)班 朱沈昕《变》第五中学八(6)班

三等奖(10名):

李成嘉《厉害了,我的国》朱林中学八(3)班徐子轩《生长》华罗庚实验学校八(5)班李啸《两代人,四十年》第二中学八(5)班王赞《我爱你,故乡》第五中学八(1)班王启帆《四十载,改革开放与我同行》第三中学八(6)班李文娜《梦回故土,梦想未来》段玉裁中学八(4)班曹靖然《我与改革开放四十年》华罗庚实验学校七(1)班

谢森《星升东方 其名中华》茅麓中学八(1)班 袁雨涵《时光的故事》第二中学八(3)班 王嫣然《美丽金坛》第三中学八(8)班

优秀指导老师(7名):

钟卫平(第二中学)、潘红琴(段玉裁中学)、王丽辉(华罗庚实验学校)、赵芸(第二中学)、徐菊华(茅麓中学)、周

森忠(岸头实验学校)、汤丽英(第五中学)

优秀组织奖(10名): 华罗庚实验学校、第 二中学、第三中学、第五中 学、段玉裁中学、朱林中 学、岸头实验学校、茅麓中 学、薛埠中学、直溪中学

